

На сайте СФУ появился раздел блогов

Официальный сайт Сибирского федерального университета запускает [раздел блогов](#). Авторами выступают учёные СФУ.



*«Ежегодно мы получаем около 1 000 запросов от журналистов, а то и простых горожан, которые просят учёных СФУ объяснить тот или иной феномен, рассказать о тенденциях в мире политики и экономики, нюансах городской застройки или прорывах в области биотехнологии, а также других сложных, но интересных вещах. Чтобы отчасти утолить эту потребность в знаниях, мы попросили наших учёных порассуждать о наиболее актуальных проблемах в собственных блогах. Выбор тем — исключительно авторская компетенция. Это может быть взорвавшаяся с утра информационная бомба и рассказ о научной работе, которую ведут в университете много лет, — рассказала заместитель проректора СФУ **Евгения Тургапкина**. — Мы начинаем с трёх тем: экология, экономика и биотехнологии. Но готовы расширить поле комментариев от учёных, если будут интересные предложения».*



Накануне Всемирного дня Земли и леса (20 марта) раздел открывает блог директора Института экологии и географии Руслана Шарафутдинова. Руслан Аглямич в своём стартовом тексте рассуждает на тему: что же представляет наибольшую опасность для экологии города и насколько страшным может быть метро.

[Читать блог](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 17 марта 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18503>